

## 『イラストでわかる 微生物学超入門』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。  
「イラストでわかる微生物学超入門」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.106 「かぜ症候群とは」4行目	かぜ症 <b>状</b> 群	かぜ症 <b>候</b> 群
p.182 「ウイルスに作用する薬」10行目	脱 <b>核</b> 阻害薬：・・・脱 <b>核</b> を阻害する。	脱 <b>殻</b> 阻害薬：・・・脱 <b>殻</b> を阻害する。

**青字**は削除, **赤字**は変更もしくは追加を表しています。

(2021年5月19日時点)